

臺北市政府警察局 112 年 4 月 1-30 日警察大事記

日期	大事摘要	公（發）布 文 號	說 明
7 日	偵破安非他命製毒工廠案	本局刑事警察大隊 112 年 3 月 22 日北市警刑大移毒緝字第 1123001344 號刑事案件報告書及 112 年 4 月 7 日新聞稿	本局刑事警察大隊毒品查緝中心會同桃園市政府警察局楊梅分局、屏東縣政府警察局刑事警察大隊，在桃園市楊梅區破獲程○○等 4 人涉嫌製造毒品安非他命工廠案，起獲毒品安非他命成品(毛重 2,754.9 公克)、製毒鹵水半成品 2 桶(毛重 1 萬 1,760.5 公克)、愷他命 1 包(毛重 6.5 公克)、氫化反應爐 1 臺及製毒工具 1 批等不法贓證物，全案依違反毒品危害防制條例罪移送偵辦。
9 日	執行「2023 台新女子路跑」勤務	本局 112 年 3 月 21 日北市警交字第 1123016497 號函	中華民國路跑協會於 112 年 4 月 9 日上午 5 時至 10 時，假本市市民廣場(起點)至大佳河濱公園(終點)舉辦「2023 台新女子路跑」活動，賽事路線橫跨本市數個行政區道路及河濱自行車道。本局交通警察大隊偕同信義、大安、中正第一、中山、內湖、松山分局妥適規劃警力及義交執行安全維護及交通疏導管制工作，圓滿達成任務。
12 日 至 18 日	馬紹爾群島共和國外交暨貿易部長柯布雅一行 7 人訪臺期間安全維護勤務	內政部警政署 112 年 4 月 7 日警署外字第 1120077730 號函	馬紹爾群島共和國外交暨貿易部長柯布雅一行 7 人於 112 年 4 月 12 日抵臺，4 月 18 日離臺，本局負責該等外賓住宿、參訪場所及線上警衛安全維護工作，圓滿達成任務。

臺北市政府警察局 112 年 4 月 1-30 日警察大事記

日期	大事摘要	公（發）布號、文號	說明
12 日	北市警威力掃蕩黑槍毒詐，專案檢肅幫派犯罪集團	本局刑事警察大隊 112 年 4 月 12 日新聞稿	本局為打擊幫派囂張氣焰，配合警政署規劃自 112 年 3 月 9 日至 4 月 8 日執行「防制幫派組合公開活動臨檢及掃黑行動專案」，共計臨檢處所 1,013 處，檢肅治平專案目標 9 件 47 人，查獲涉嫌強盜、恐嚇取財、詐欺、非法槍砲等各類違法案件犯嫌計 809 人，查扣改造手槍 6 枝、子彈 61 顆及各類毒品逾 3 萬 3,000 公克等違禁物，以聯合稽查及函請市府裁罰實施第三方警政計 49 處，另針對幫派公開活動挑釁公權力之行為，強力約制活動規模及場次，計取消 4 場餐宴。
15 日	偵破黑幫酒店涉嫌兒少性剝削案	本局刑事警察大隊 112 年 4 月 14 日北市警刑大毒緝字第 1123003420 號解送人犯報告書	本局刑事警察大隊毒品查緝中心於 112 年 3 月 28 日及 4 月 13 日會同婦幼隊、刑事局、移民署、憲兵隊等單位，分別在臺北市中山區及中正區查獲林○○等 5 人涉經營地下酒店，並媒介未成年少女和假借觀光名義來臺泰國籍女子從事色情猥褻陪酒等工作，查扣現金新臺幣 128 萬餘元、電腦主機 12 臺、帳冊、營業資料等贓證物，全案依違反兒童及少年性剝削防制條例移送偵辦。
17 日	臺北市民防團隊新任大隊長聯合布達典禮	本局防治科 112 年 4 月 17 日新聞稿	一、臺北市政府民防團隊新任大隊長，於 112 年 4 月 17 日 11 時假臺北市政府警察局地下 3 樓大禮堂舉行聯合布達典禮，邀請臺北市蔣萬安市長、臺北市議會戴錫欽議長、本局局長、外勤分局長、民防、義警各區大隊長、義

臺北市政府警察局 112 年 4 月 1-30 日警察大事記

日期	大事摘要	公（發）布 文號	說明
			<p>交中隊長及市議員等貴賓蒞臨共襄盛舉。</p> <p>二、市長親臨會場頒發派令，與新任民防、義警及義交大隊長合影，並致詞感謝本市各民防團隊同仁全力協助治安，成為更幸福城市，布達於 12 時順利圓滿結束。</p>
23 日	執行「2023 NAT GEO RUN 國家地理路跑」勤務	本局 112 年 3 月 22 日北市警交字第 1123016546 號函	美商國家地理頻道有限公司臺灣分公司及創意實踐家企業有限公司於 112 年 4 月 23 日上午 4 時至 12 時，假總統府前廣場（起點）至大佳河濱公園（終點），舉辦「2023 NAT GEO RUN 國家地理路跑」活動，賽事路線橫跨本市數個行政區道路及河濱自行車道。本局交通警察大隊偕同中正第一、大安、中山、士林分局妥適規劃警力及義交執行交通疏導管制工作，圓滿達成任務。
23 日	士林警戮力打擊，詐騙車手無所遁形	本局士林分局 112 年 4 月 14 日北市警士分刑字第 1123004587 號解送人犯報告書及 112 年 4 月 23 日新聞稿	本局士林分局獲報民眾遭以假投資名義詐騙加入投資群組並下載○○投資 APP，於 112 年 3 月間共匯款 6 次及面交 1 次，共計損失新臺幣 1,420 萬元，嗣因無法取出獲利款項，驚覺遭騙而報案。士林分局遂成立專案小組並報請臺灣士林地方檢察署檢察官指揮偵辦，於 112 年 4 月 13 日持拘票前往面交地點當場查獲嫌疑人張○○等 4 人，並查扣假證件、收款手機、假冒之公司章戳等物，全案依詐欺、組織犯罪防制條例等罪移送偵辦。

臺北市政府警察局 112 年 4 月 1-30 日 警察大事記

日期	大事摘要	公（發）布 、 文 號	說明
24 日 至 27 日	瓜地馬拉共和國總統賈麥岱一行 19 人訪臺期間安全維護勤務	內政部警政署 112 年 4 月 19 日警署外字第 1120093555 號函	瓜地馬拉共和國總統賈麥岱一行 19 人於 112 年 4 月 24 日抵臺，4 月 27 日離臺，本局負責該等國賓下榻、蒞臨場所及道路警衛安全維護工作，圓滿達成任務。
30 日	打擊犯罪絕不鬆手，北市警科技偵蒐跨海追緝 11 人到案	本局內湖分局 112 年 4 月 30 日新聞稿	本市內湖區康寧路 3 段於 112 年 4 月 10 日發生槍擊案，本局局長張榮興立即召集內湖分局、刑事警察大隊、刑事鑑識中心與刑事警察局共同組成專案小組，利用科技偵查反覆比對，抽絲剝繭蒐集事證，確認相關涉案犯嫌，112 年 4 月 28 日在臺灣士林地方檢察署指揮偵辦下，由內湖分局與刑警大隊持搜索票、拘票同步進行查緝，兵分多路，共計查緝 11 名涉案犯嫌到案，並查扣子彈 35 顆、擦槍工具等證物，訊後依違反槍砲彈藥管制條例、殺人未遂等罪嫌移送偵辦，全案持續擴大層面，深入追查開槍幕後教唆者及持續追緝逃亡槍手。